HTorosbie KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEIbHbIE MATEPHUAJIbI [0 MATEMATHKE IO
nporpamme «llIkoaa Poccum» 3a Kypce 2 kiaacca
@opMBbI KOHTPOJIA YPOBHS [AOCTHKEHUH W KPUTEPUM OUECHKH IO
MaTeMaTHKe
B koHTpOabHOM padoTe:
® 33/IaHWS JIOJDKHBI OBITH OJTHOTO YPOBHS JIJISt BCETO KJlacca,
® 33/1aHUs NOBBILICHHOW TPYJIHOCTH BBIHOCSITCS B «3aJIaHUS IMOBBIILIEHHOU
CJI0’KHOCTH (TTOBBIIIEHHBIH YPOBEHD)», KOTOPOE MpearaeTcs s
BBITIOJIHEHUSI BCEM YYEHUKAM M UX HEBBITIOJIHEHUE HE BIUSAET HA OOIIYIO
OIIEHKY palO0Tbl; 00s13aTEIbHO Pa300paTh UX PEIICHHUE MPU BHITIOJHEHUN
paboThI Ha/T OIITMOKAMU;
® OLICHKA HE CHUJKAETCS, €CJIM €CTh AKKypaTHbIE HCIIPABJICHUS,
e rpyOyr0 TpaMMaTHUYECKYIO OITMOKY PEKOMEHIYETCSI CYUTATh HEOYETOM;
® 33 HEpPALUIMBO O(POPMIIEHHYIO pabOoTy, HECOOJIO/IEHHE TTPaBUI
KaJuurpaduu oneHka o MaTeMaTruKe CHIKaeTcst Ha 1 6aii, HO He HUKe
«3».

KonrpoabHasi pabora.
PabGora, cocrosias u3 BEIpAXKECHUM:

«5» - 6e3 ommooK.
«4» -1-2 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIIMOKH.
«3» - 2-3 rpy6Oble u 1-2 HerpyObie ommOku unu 3 u 0osee HEerpyObIX OMINOKY.
«2» - 4 1 Gonee TPyOBIX OIIMOKH.
Pabota, cocrosimas u3 3a1ay:

«5» - 6e3 ommooK.

«4» - 1-2 HerpyObIX OIIHUOKH.

«3» - 1 rpybas u 3-4 HerpyOble OIINOKH.

«2» - 2 1 6onee TpyOBIX OIIMOKHU.
KomOunupoBanHas padora:

«5» — HET OIIMOOK;

«4» — 1 — 2 ommOKHU, HO HE B 3a7a4€E;

«3» — 2 — 3 omubku, 3 — 4 HerpyOble OIIMOKU, HO X0 pEIICHU 3a7a4l BEPEH;
«2» — He pellleHa 3a7a4a win 0osee 4 rpyObIX OmMUOOK.

I'pyovie owmubku:

e BrruucnutenbHpie OMMOKHA B BRIPAKEHUSAX U 3a7a9aX.
e OmuOKku Ha HE3HAHUE TMOPSIKA BBHITTOJTHCHHS apU(PMETHIESCKUX TICHCTBHM.
e HenpaBunbHoe pelieHue 3a1aun (MPOMYCK JIEUCTBHUSA, HEMPABUILHBIA BBIOOD
NEeHUCTBUH, JINIIIHUE ICUCTBUSA).
He pemiennas 10 koHIa 3a/1a4a WK BEIPAXKEHHUE.
e HeBbInoIHEHHOE 3a7jaHUE.



Heepybuwie owubru:

e HepaunoHaabHbIN IPUEM BBIYMCICHUM.
e HenpaBunbHas noCcTaHOBKA BONPOCA K ACHUCTBUIO ITPU PEIICHUU 33/1a4U.
e HesepHo chopMynupoBaHHBIN OTBET 3aJa4H.
e HenpaBuibHOE ClIUChIBAaHUE JAHHBIX (YKCET, 3HAKOB).
e HenoBeaenue 10 KOHIA TPEOOPA30BAHUIA.

3ajaHMs COCTABIIEHBI HA PENPOTYKTUBHOM, KOHCTPYKTUBHOM U TBOPYECKOM
YPOBHSIX.

YpoBHU c(HOPMUPOBAHHOCTH CUCTEMbI KaU€CTB 3HAHUN:

IlepBbliii ypoBEHB - 6a30BBIA. ITO YPOBEHb OCO3HAHHO BOCIIPUHITOIO U
3a(MKCUPOBAHHOIO B MAMSITH 3HAHMS, KOI1a 00Oy4JarolUiicsl yMeeT paclo3HaBaTh
yueOHYI0 HH(OpMaLMIO, ONUCHIBATH €€, 1aBaTh TOTOBOE ONPEEIICHUE, IPUMEHATh
U3BECTHBIE EMY IIPHUEMBI JEATEIBHOCTH.

Btopoii ypoBeHb - TOBBIIIIEHHBIN, KOTOPBIH MpeAnoaaraeT npeoodpazoBaHue
UMEIOLINXCS 3HAHUH C 1IeJIbI0 y3HATh 00pasell, a 3aTeM NPUMEHUTh U3BECTHBIM
cnoco6 nesaTenbHOCTH. [IpoyHO yCBOCHHBIE alTOPUTMBI PEIIEHUSI OCHOBHBIX THIIOB
3aJ1a4, IpU3HaKU (PaKTOB, HIOHATUMN, TEOPHIL, 3aKOHOB MIO3BOJIAIOT yUalleMycCs
UCIIOJIB30BaTh CBOM 3HAHUS B U3MEHEHHOM CUTYallMH.

Taxue 3agaHus IOMOTarOT BBISBIATh YPOBEHb C(HOPMUPOBAHHOCTH CUCTEMBI
KauyeCTB 3HAHUH ydallluxcsi, ClIOCOOCTBYIOT Pa3BUTHUIO CAMOOLIEHKH 00YyYaroIInXCsl.
KontpoabHasi padota (MTOroBas) 3a Kypc 2 KJjiacca

Oopa3zey
1.Pewiu 3a0auy;

B napxe pacmym 24 enu, a cocen — na 15 6onvute. CKobKo X80UHBIX Oepesbes
pacmém 6 napxe?
2. Boruucnu:

46 +37= 15:3= 4-2+17=
8§4-39= 7-2= 35-(3:7)=
89— 6 = 0:3= 0+(5-2)=
3.Pewu ypasnenue:
x+33=42
4.Cpagnu:

2emSmm ... 26 mm
S50m ... 60 cm
Im ... 100 cm

5. Hauepmu xeadpam co cmopoHou 5 cM., Hatiou e2o nepumemp .Pazdenu e2o
Ha 0se (ntobwvie) wacmu. Kakue gueypol noayuuiuco?
3 3a0anus—06a308vlil yposeHsb (PenpooyKmueHbiii)



4 3a0anusi—no8blleHHbIU (KOHCMPYKMUBHDI)
5 3a0anuii — meopuecxuii .

Bapuant 1
1.Pemn 3amauy:
B 1IKOJBHBIX COPEBHOBAHUSX MPUHSIIM yyacTue 27 N1eBOYEK, a MAIbUMUKOB Ha 16
yesioBek Oosblie. CKOJIBKO JIeTel y4acTBOBAJIO B COPEBHOBAHUSIX?
2. Bpruucnu:
56+37= 24:3= 3:-2+17=
74—-39= 8:2 35—-3-7)=
89— 6= 0:7 0+(8-2)=
3.Pemu ypaBHEHUS:
36+ x =60
4.CpaBHu:

3eMmS MM ... 36 MM
7iM ... 60 cm
Im ... 100 cm
5. HauepTu kBagpat co cTopoHoil 4 cM., Halau ero nepumetp. Paznenu ero Ha
nBe (mo0sie) yactu. Kakue Gurypsl monyqauaucs?
Bapuanr 2
1.Pemu 3anauy;

B napxke pactyt 34 6epé3sl, a num — Ha 17 Gosnbine. CKOJIBKO JEPEBbEB PACTET B

napke?
2.Bpruucnu:
65-48= 18:6= (43-40) -4
26+48= 8-3= 5:3+6=
50-7= 4-0= 0:3+15=
3.Pemn ypaBHeHue:
x +33=42
4.CpaBHu:
10cm ... 1 o™

6cm 7 MM ... 60 Mm
S5mMm6¢cMm ... 65cm
5. HauepTtu npsiMoyroJibHUK cOo cTopoHamMu 3 c¢M. Halinu ero nepumerp. Paznenu

ero Ha aBe (Jro0bie) yactu. Kakue purypsl nonyaunucs?



